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契約社員【6％】
派遣社員【18％】

パート・アルバイト

【38％】

こうべサポステでは、 就労に向けて一歩踏み出したい方をこうべサポステでは、 就労に向けて一歩踏み出したい方を
応援しています。 お気軽にお問い合わせください。応援しています。 お気軽にお問い合わせください。

オンライン面接対策って
どうしたらいいんだろう…
オンライン面接対策って
どうしたらいいんだろう…

オンライン相談実施しています！オンライン相談実施しています！

20 代【42％】

30 代【37％】

40 代【21％】

コロナ禍でも、 多くの方が正社員で決まっています！コロナ禍でも、 多くの方が正社員で決まっています！

今年度の就職率今年度の就職率 職場体験参加者の声職場体験参加者の声

ポイント①ポイント① 職場体験プログラムを通じた就職決定率が高い！！職場体験プログラムを通じた就職決定率が高い！！

ポイント②ポイント② パソコンスキルアップ講座からの就職決定率も高い！！パソコンスキルアップ講座からの就職決定率も高い！！

個別相談の利用希望者が多い！！個別相談の利用希望者が多い！！

「未経験職種なので自分にできるか不安でしたが、 実際
に体験することで仕事の魅力を感じることができました」
「未経験職種なので自分にできるか不安でしたが、 実際
に体験することで仕事の魅力を感じることができました」

40％40％
今年度の就職率今年度の就職率

98％98％★サポステ登録者の★サポステ登録者の
個別相談を希望しています！個別相談を希望しています！

がが
ポイント③ポイント③

「社員の方がどんな風に毎日仕事に取り組んでいるのかよ
くわかりました」
「社員の方がどんな風に毎日仕事に取り組んでいるのかよ
くわかりました」

「希望職種にどんな能力が必要なのか、 実際に試すこと
で理解できてよかったです」
「希望職種にどんな能力が必要なのか、 実際に試すこと
で理解できてよかったです」

こうべサポステこうべサポステ

就職決定者の就職決定者の就職決定者の就職決定者の 動向動向動向動向 を分析しました！を分析しました！を分析しました！を分析しました！

正社員【38％】




